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FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË 

MARRËVESHJEN KUADËR  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT1) 

 

Drejtuar:  Operatorit Ekonomik “InfoSoft Office” SHPK 

Adrese: Tiranë Kashar, Koder Kashar, Autostrada Tirane- Durres, K8. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e Hapur e Thjeshtuar”/Me marrëveshje kuadër me një 

operator ekonomik ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara/Prokurim Elektronik/Mall. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-75748-07-21-2023.                                                                                                                                                                                                                                                                                

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale kancelarie”. 

Fondi limit: 1,149,336 (një milion e njëqind e dyzet e nëntë mijë e treqind e tridhjetë e gjashtë) 

lekë pa TVSH. 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati për zbatimin e saj: Kohëzgjatja e marrëveshjes kuadër është 12 

muaj nga dita e nënshkrimit/protokollimit të marrëveshjes kuadër. Kohëzgjatja për ekzekutimin e 

minikontratave që do të lidhen brenda afatit kohor të përcaktuar të marrëveshjes kuadër do të përcaktohet 

në mënyrë specifike në dispozitën përkatëse të minikontratave në varësi të kërkesës/nevojës për 

karburant. Afati i ekzekutimit do të fillojë nga dita e nënshkrimit/protokollimit të kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Buletini Nr. 66 datë 31 

Korrik  2023. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të 

mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

                                                           
 



 

 

 

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik  “InfoSoft Office”. NUIS: J62426002Q. 

 

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 435,242.45 (katërqind e tridhjetë e pesë mijë e dyqind e dyzet e 

dy pikë dyzet e pesë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 524,690.94 (pesëqind e njëzet e 

katër mijë e gjashtëqind e nëntëdhjetë pikë nëntëdhjetë e katër) lekë. 

 

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “MARKETING & DISTRIBUTION” NUIS: 

J72124001N. 

 

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 521,460 (pesëqind e njëzet e një mijë e katërqind e 

gjashtëdhjetë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 625,752 (gjashtëqind e njëzet e pesë mijë e 

shtatëqind e pesëdhjetë e dy) lekë. 

 

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “RGF GROUP”. NUIS: M22203028C 

 

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 990,600 (nëntëqind e nëntëdhjetë mijë e gjashtëqind ) lekë.  

 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

Operatori ekonomik “RGF GROUP”. NUIS: M22203028C 

 Operatori ekonomik  “RGF GROUP” shpk nuk ka paraqitur “ Formulari i Ofertës, sipas 

Shtojces 1” cka bie në kundershtim me gërmen a) pika 1,  te Kritereve te Vecanta te 

Kualifikimit ne Dokumentat Standarte te Tenderit. 

 

 Operatori ekonomik  “RGF GROUP” shpk nuk ka paraqitur “Lista e çmimeve të artikujve 

shtojca 2, cka bie në kundershtim me gërmen b) pika 1,  te Kritereve te Vecanta te 

Kualifikimit ne Dokumentat Standarte te Tenderit. 

 

 Operatori ekonomik  “RGF GROUP” shpk nuk ka paraqitur “Sigurimin e Ofertës, sipas 

Shtojcës 3”, cka bie në kundershtim me gërmen c) pika 1,  te Kritereve te Vecanta te 

Kualifikimit ne Dokumentat Standarte te Tenderit. 

 

 Operatori ekonomik  “RGF GROUP” shpk nuk ka paraqitur “Formularin Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8”, cka bie në kundershtim me gërmen ç) pika 1,  te Kritereve te 

Vecanta te Kualifikimit ne Dokumentat Standarte te Tenderit. 
 

 Operatori ekonomik  “RGF GROUP” shpk nuk ka paraqitur dokumentacion e kerkuar për 

kriteret sipas  pikes 2.3.1, 2.3.2, 2.3.3, 2.3.4 cka bie në kundershtim me Kriteret e Vecanta 

te Kualifikimit ne Dokumentat Standarte te Tenderit. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “InfoSoft Office” 

SHPK  me adrese: Tiranë Kashar,, Koder Kashar, Autostrada Tirane- Durres, K8., se oferta e 

paraqitur me vlerë totale prej 435,242.45 (katërqind e tridhjetë e pesë mijë e dyqind e dyzet e dy 

pikë dyzet e pesë) lekë pa TVSH dhe me vlerë 524,690.94 (pesëqind e njëzet e katër mijë e 

gjashtëqind e nëntëdhjetë pikë nëntëdhjetë e katër) lekë me TVSH,  është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 



 

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni pranë Autoritetit Kontraktor, Agjencia e Mbrojtjes së 

Kosumatorit, me adresë: Rruga “Murat Toptani” 1001, Ndërtesa 12, Kati 2, Tiranë, brenda 5 (pesë) ditëve 

nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen. 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO x 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

  

PO    JO 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 


